
Ремінь кріпильний POWERTEX Trucker Force /
Trucker Force Ergo

Інформація про товар

Кріпильні ремені POWERTEX Trucker Force входять в стандартну комплектацію у вигляді 2-х частин і призначені для
повсякденного використання професійними Перевізниками.

Міцний ремінь з високоміцної поліефірної пряжі і сталевих храповиків і гачків.

Trucker Force має довшу ручку, ніж стандартна, набагато вищу STF, тому Ви можете зменшити кількість витяжок при використанні
витяжок тертя.

Призначений для професійних перевізників, які очікують дуже високої міцності і дуже високого STF.

Ремені Trucker Force Ergo мають храповий механізм із зворотною дією рукоятки, що дозволяє оператору тягнути / штовхати ручку
вниз, а не штовхати / тягнути ручку вгору, щоб натягнути натяг і закріпити вантаж.

Сильний і міцний з LC 2500 дан і дуже високим STF 500 дан.
Стрічка з мінімальною міцністю на розрив 7500 дан
Помаранчева стрічка з 5 + 5 чорними смугами для легкої ідентифікації
Як довга, так і коротка частини мають сині ідентифікаційні мітки
Етикетка містить інформацію про STF і можливості кріплення для різних витяжних з'єднань
Кожна деталь позначена унікальним серійним номером для безпечної реєстрації обладнання
Синя інформаційна етикетка захищена додатковим шаром прозорого пластику для тривалого терміну служби
Календар року / місяця, надрукований на етикетці, де можна відзначити або відзначити дату останньої перевірки
Всі витяжки мають білу етикетку з дійсними попередженнями і піктограму керівництва користувача
Кожна тяга позначена QR-кодом для доступу до повного посібника користувача
Гальваніка без Cr6-краще для здоров'я і навколишнього середовища
Далекобійник може поставлятися іншої довжини і з іншими наконечниками на замовлення.
Фактор безпеки: стрічка мін3, тріскачка мін 2 і гачки мін 2

Матеріал: Поліестер і сталь
Маркування: Згідно зі стандартом, POWERTEX, LC, STF, довжина, Рік випуску, номер партії, серійний номер, QR-код, календар
перевірки, інструкції щодо попередження Користувача
Температурний режим: від -40°C до +100°C
Стандарт: EN 12195-2



Код товару Максимально допустиме робоче навантаження daN 2xLC
(daN)

Довжина
m

Ширина ременя мм Конструкція Кріплення Сила попереднього натягу даН Колір Вага
кг

701401002200030 2 500 5 000 10 50 2-part Гак двопалий 500 Синій 3,12
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